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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 06 (SEIS) DE FEVEREIRO DE 

2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890, REGISTRARAM 

PRESENÇA NO SISTEMA ELETRÔNICO OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA MACIEL, 

IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, MACÊDO MARQUES, PASTOR 

NETO, JÚLIO CÉSAR, ANTENOR MARIANO, CARLOS ALBERTO, 

ROMUALDO BEZERRA, MANOEL CORREIA, EDIZIO MOREIRA, LEO 

SALES, CLÁUDIO, PATRIARCA NETO E JORDÃO.  HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO, VEREADOR JEORGENES, QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 029, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DO GRÊMIO ESTUDANTIL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DE Nº 030, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A CAMPANHA DE ESTÍMULO AO 

CUIDADO DA SAÚDE MENTAL E BEM-ESTAR, DENOMINADA 

JANEIRO BRANCO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 031, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA A POLÍTICA 

MUNICIPAL PARA PROTEÇÃO E CUIDADO COM A PESSOA EM 

SITUAÇÃO DE RUA NO MUNICÍPIO, COM O OBJETIVO DE 

GARANTIR DIREITOS E PROMOVER A INCLUSÃO SOCIAL DESSES 

CIDADÃOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 

032, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - DENOMINA DE RUA 

LUIZ ROCHA DE OLIVEIRA, NO BAIRRO JAÇANAÚ, MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 035, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MEDICAMENTO NA DOSE CERTA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - REGULAMENTA AS NORMAS GERAIS DO SERVIÇO DE 

TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIRO - TÁXI DE 

MARACANAÚ, NO ÂMBITO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 037, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA DE 

IMPLEMENTAÇÃO DE BOX PÚBLICO DE CROSS TRAINING NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 038, DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISCIPLINA SOBRE A FORMA DE PUBLICIDADE NOS 

POSTOS DE COMBUSTÍVEL EM PROTEÇÃO AO CONSUMIDOR, E 

FIXA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

039, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A 

PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE OUTUBRO COMO A SEMANA 
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SAÚDE PET DE CONSCIENTIZAÇÃO A CASTRAÇÃO E AO COMBATE 

DO CÂNCER EM ANIMAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 040, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

FORMAÇÃO DE PLATÉIA E APOIO A GRUPOS CULTURAIS DA 

CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO 

DE Nº 008, DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR CIDRÔNIO ARRUDA NOGUEIRA, 

OCORRIDO NO DIA 21 DE JANEIRO DE 2024; MOÇÃO DE Nº 009, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O SÓ MACARRÃO, PELOS 

ADMIRÁVEIS 10 ANOS DE FUNDAÇÃO, COMPROMETIMENTO, 

INOVAÇÃO E SUCESSO. TAMBÉM FORAM LIDOS OS 

REQUERIMENTOS DE NºS 094 A 110/24, DOS VEREADORES: 

PATRIARCA, ROMUALDO, DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, 

CAPITÃO MARTINS, EDÍZIO MOREIRA, MACÊDO MARQUES, 

JEORGENES, MANOEL CORREIA, ROBÉRIO, JOÃO MELIN, PASTOR 

NETO, SILVANA MACIEL, IVONALDO LIMA, ALINE DO HOSPITAL, 

LEO SALES E RAFAEL LACERDA. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS DE LEI PARA A CCJ E OS REQUERIMENTOS E 

MOÇÕES PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. OS 

VEREADORES ANTENOR, PASTOR NETO, ALINE E MACÊDO 

EXPRESSAM DESEJOS DE PRONTA RECUPERAÇÃO AO 

EMPRESÁRIO ASSIS. A VEREADORA ALINE E O VEREADOR 

ROMUALDO SOLICITAM 01 MINUTO DE SILÊNCIO EM RAZÃO DO 

FALECIMENTO DA SENHORA FRANCISCA ZENAIDE NASCIMENTO E 
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TÔTA DA PAJUÇARA. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR SAÚDA A TODOS E COBRA DO SECRETÁRIO DE 

SAÚDE, WAGNER SOUZA, EXPLICAÇÕES E SOLUÇÕES PARA A 

FALTA DE PAGAMENTO DO PISO DA ENFERMAGEM. O VEREADOR 

DIZ QUE OS REPASSES FEDERAIS ESTÃO SENDO REALIZADOS, 

MAS QUE OS SERVIDORES DE INSTITUIÇÕES CONVENIADAS E 

TERCEIRIZADOS DA ENFERMAGEM, ESPECIALMENTE OS DA UPA 

DA PAJUÇARA, NÃO ESTÃO RECEBENDO O VALOR DEVIDO, E QUE 

NÃO HÁ RESPOSTAS PARA ESSES SERVIDORES. O VEREADOR 

FINALIZA DIZENDO QUE A FISCALIZAÇÃO DO VEREADOR NÃO 

DEVE FICAR RESTRITA À EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS, MAS 

TAMBÉM AO PAGAMENTO DEVIDO AOS SERVIDORES. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR IVONALDO LIMA SAÚDA A 

TODOS E FALA SOBRE A NECESSIDADE DE UNIÃO ENTRE O 

GOVERNO DO ESTADO E A PREFEITURA, A FIM DE PERMITIR A 

EXECUÇÃO DE UMA POLÍTICA MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

PÚBLICA, POIS A PROBLEMÁTICA ATINGE TODA A POPULAÇÃO, 

PREJUDICANDO CIDADÃOS MARACANAUENSES. O VEREADOR DIZ 

QUE É PRECISO UM PLANO DE AÇÃO, E QUE O MUNICÍPIO PODE 

FAZER SUA PARTE, POIS INVESTIMENTOS EM LAZER, ESPORTE, 

CULTURA E INFRAESTRUTURA POSSUEM IMPACTO NA REDUÇÃO 

DA VIOLÊNCIA, MAS RESSALTA QUE OS ENTES FEDERADOS 

DEVEM AGIR DE FORMA EFICAZ. O VEREADOR FALA, AINDA, DE 

REQUERIMENTOS SEUS ONDE SOLICITA CÉLULAS INTEGRADAS 

DE PROTEÇÃO COMUNITÁRIA. SOBRE O TEMA DA EDUCAÇÃO, O 

VEREADOR COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MAIORES 

INVESTIMENTOS NA EDUCAÇÃO, POIS, SEGUNDO O VEREADOR, 
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POR TER UMA EDUCAÇÃO DE REFERÊNCIA, A DEMANDA DO 

MUNICÍPIO VEM CRESCENDO E NOVOS INVESTIMENTOS 

PRECISAM SER REALIZADOS. EM APARTE O VEREADOR 

ANTENOR FALA QUE É DEFENSOR DE MELHORIAS NO BAIRRO 

JARDIM BANDEIRANTES E DIZ QUE É PRECISO UNIÃO DOS 

PARLAMENTARES PARA CONSEGUIR MAIS AÇÕES NOS BAIRROS. 

O VEREADOR MACÊDO CITA A POLÍTICA DESENVOLVIDA EM 

FORTALEZA E DIZ QUE MARACANAÚ VEM RECEBENDO 

INVESTIMENTOS E OBRAS QUE PREPARAM A CIDADE PARA UM 

CRESCIMENTO NO FUTURO. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ QUE 

É IMPORTANTE QUE O ESTADO E MUNICÍPIO AUMENTEM O 

NÚMERO DE ESCOLAS, UMA VEZ QUE A PROCURA POR VAGAS 

VEM CRESCENDO. O VEREADOR IVONALDO DIZ QUE RECONHECE 

OS AVANÇOS, MAS RESSALTA QUE É PRECISO EXIGIR AÇÕES 

CONCRETAS DOS ENTES FEDERATIVOS. O ÚLTIMO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR JEORGENES CASTRO, SAÚDA 

A TODOS E FALA QUE, APESAR DE NÃO TEREM ABERTO ABERTAS 

NOVAS ESCOLAS MUNICIPAIS, HOUVE A CRIAÇÃO SIGNIFICATIVA 

DE NOVAS VAGAS E SALAS DE AULA. O VEREADOR FALA QUE A 

PREFEITURA ESTÁ CONVOCANDO NOVOS CUIDADORES PARA O 

AUXÍLIO DE ALUNOS COM NECESSIDADES ESPECIAIS, 

TOTALIZANDO CERCA DE 390 SERVIDORES NESSA FUNÇÃO. O 

PARLAMENTAR RESSALTA QUE HOUVE UM AUMENTO DE 120 

MATRÍCULAS DE ALUNOS COM NECESSIDADES ESPECIAIS, E QUE 

ESSE ACRÉSCIMO DEMANDA ADAPTAÇÃO E TREINAMENTO POR 

PARTE DA PREFEITURA. FINALIZA DIZENDO QUE O CENTRO DO 

AUTISMO DEVE SER INAUGURADO AINDA EM FEVEREIRO.  SEM 
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MAIS INSCRITOS, A PRESIDENTE, VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL, SUSPENDE OS TRABALHOS PELO INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR IVONALDO. VERIFICANDO HAVER QUORUM, A 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS, EM RAZÃO DO MESMO ESTAR EM 

REUNIÃO EM SECRETARIA MUNICIPAL. EM SEGUIDA, A 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR 

JEORGENES, QUE FAÇA A LEITURA DO AVULSO DA ORDEM DO 

DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, FORAM APROVADOS 

POR UNANIMIDADE: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 031, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA 

VALORIZANDO A ARTE NA PELE: INCENTIVO E PREMIAÇÃO PARA 

PROFISSIONAIS DE TATUAGEM NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 032, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE 

A INCLUSÃO DO CURSO DE MANOBRAS DE HEIMLICH NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 033, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO 

PREFERENCIAL ÀS PESSOAS COMPROVADAMENTE 

DIAGNOSTICADAS COM DOR CRÔNICA, EM LOCAIS QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 034, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE FOMENTO AO EMPREENDEDORISMO 

FEMININO E O EVENTO SEMESTRAL MULHER EMPREENDEDORA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 008, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR PATRIARCA NETO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

CIDRÔNIO ARRUDA NOGUEIRA, OCORRIDO NO DIA 21 DE JANEIRO 

DE 2024; MOÇÃO DE Nº 009, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA 

SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O SÓ MACARRÃO, 

PELOS ADMIRÁVEIS 10 ANOS DE FUNDAÇÃO, 

COMPROMETIMENTO, INOVAÇÃO E SUCESSO. TAMBÉM FORAM 

APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 094 A 110/2024. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, A SENHORA PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 07 (SETE) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 


